

印度列车相撞事故致 25 死

其中 16 人被烧死 可能因未遵守信号引起

据中新社电 印度南部安得拉邦当地时间 22 日凌晨发生客运列车与货运列车相撞事故。印度媒体最新消息称,事故已导致 25 人死亡,超过 40 人受伤。

报道称,列车相撞事故发生在当地时间凌晨 3 点 15 分左右,一列驶往班加罗尔的卧铺列车在安得拉邦一座车站与静止的货运列车相撞,客运列车的 3 节车厢出轨倾覆。列车相撞一度引发火灾,当地救援人员称,遇难的 25 人中至少有 16 人被烧死。

印度铁道部信息部门官员称,事故发生在当天黎明前,客运列车司机可能没有遵守交通信号。不过事故具体原因还在调查之中。救援人员与医护人员正在现场帮助被困车厢内的乘客脱



险,伤者已被送往附近的 3 家医院。

印度铁道部长罗伊已赶往现场并下令对事故进行调查。他宣

布将为死者直系亲属和伤者提供经济补偿。铁道部已在班加罗尔等沿线城市开通了查询热线。部分沿线列车受事故影响而晚点。

美国媒体称拜登遭弃用 奥巴马选希拉里做竞选搭档

据《新闻晚报》报道 美国《华盛顿时报》20 日披露,美国总统奥巴马已经决定在争取下届连任时,邀请国务卿希拉里担任自己的副总统候选人参加竞选,放弃原先计划和拜登的搭档。有民主党国会议员甚至对外透露,奥巴马和希拉里搭档竞选的宣传海报已经印制完成。

美国保守派专栏作家科尔 20 日在《华盛顿时报》发表文章指出,奥巴马将不会找现任副总统拜登搭档争取连任,而会在今年民主党大会或者更早的场合中,正式邀请国务卿希拉里担任他的副总统候选人。一位民主党高级领导人当天也证实,提名希拉里当副总统的事项已经 99% 确定了。

美国选举专家认为:奥巴马从起初以一个带来希望的改革者形象,变为如今只想连任的政客,急需推出希拉里向公众表明他将带领美国进行第二场革命。专家指出,奥巴马本人也很清楚这种选择是他获得连任的唯一途径。

年民主党大会或者更早的场合中,正式邀请国务卿希拉里担任他的副总统候选人。一位民主党高级领导人当天也证实,提名希拉里当副总统的事项已经 99% 确定了。

美国选举专家认为:奥巴马从起初以一个带来希望的改革者形象,变为如今只想连任的政客,急需推出希拉里向公众表明他将带领美国进行第二场革命。专家指出,奥巴马本人也很清楚这种选择是他获得连任的唯一途径。

日大阪拟大幅降公务员薪水 “比纳税人还高毫无道理”

据中新社电 日本大阪市政府在大幅削减建设局和交通局所属职员薪水的同时,22 日又透露说,还将削减从事垃圾处理 and 机关食堂工作的职员薪水,最大削减幅度为 25%,将涉及 8000 名职员。

大阪市长桥下彻在宣布自己的竞选纲领时,将“市政府职员的薪水必须与民间企业职员的薪水处于同一水准”作为自己的执

政目标。桥下彻表示,政府职员的薪水来自于市民的税金,薪水比纳税人高是毫无道理的。据悉,桥下彻本人已经削减了三分之一薪水。

大阪市将与市劳动组合联合会(工会)进行交涉,准备分阶段实施削减计划。大阪市政府称,这项削减计划实施后,每年可以节约 30 多亿日元的人员经费。

北约芝加哥峰会达成多项共识 以“灵巧防卫”为核心加强合作

据新华社电 伴随着持续数日的大规模抗议游行,为期 2 天的北约第 25 次峰会 21 日在美国芝加哥落下帷幕,并在北约未来军事能力建设和阿富汗问题上达成多项共识。

会议发布《北约峰会防卫能力宣言》说,在防务预算紧张的背景下,北约领导人决定以“灵巧防卫”策略为核心,加强成员国之间合作及防务资源分享,以实现到 2020 年保障和提升军事能力的战略目标。

北约宣布多个联合防务项目,包括将部署利用无人驾驶侦

察机实施侦察的“盟国地面侦察系统”,由多国战机为波罗的海三国实施空中巡防与网络安全等。北约与美国诺思罗普-格鲁曼公司在峰会期间签署一项价值 17 亿美元的合作,将为北约“盟国地面侦察系统”购买 5 架“全球鹰”无人侦察机。

北约领导人重申欧洲建立更强大大防务系统的重要性,并公布欧洲导弹防御系统第一阶段成果,表明该系统已具备过渡能力,并定于 2015 年让该系统具备初步运行能力,2018 年具备全面运行能力。

普京任命新一届政府成员 新内阁中四分之三是新面孔,最年轻部长仅 29 岁

据中国之声报道 当地时间 21 日,俄罗斯总统普京签署命令,任命新一届政府成员。新政府由 1 名总理、7 名副总理及 21 名部长组成,其中四分之三的成员为新面孔,最年轻的新部长仅有 29 岁。

和世界上大多数国家一样,俄罗斯政界同样有着阳盛阴衰的烦恼。这也是俄罗斯总统普京走进会场的第一声感慨。与上届政府相比,本届政府第一副总理职位由 2 个缩减为 1 个。此外,新政府还设立了两个新部门,即

远东发展部和协调开放政府活动部;原卫生和社会发展部一分为二,在其基础上成立卫生部及劳动和社会保障部。

中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员姜毅介绍,从新内阁名单中,不难看出俄罗斯人发展经济的愿望。

姜毅说,这个名单总体上还是有一些人员的保留,特别是强力部门领导人基本都保留下来。现在动的主要是负责经济、社会发展这方面的部长,这也反映出

未来政府想在怎么样加快经济改革,经济转型方面做一些工作。

新任内阁中,四分之三的都是新面孔,最年轻的新任信息部长阿纳托利耶维奇仅有 29 岁。姜毅表示,除了传达“革新”的信号,普京多少还有点迫不得已。

姜毅认为,这一次组阁的过程中确实出现了一些困难,原来提名政坛上大家相对比较熟悉的一些官员不愿意再参与到政府中间去,这就是造成出现新面孔的原因。

日美澳将在日本周边海域军演

据新华社电 日本广播协会电视台 22 日报道,日本海上自卫队、美国海军和澳大利亚海军将于 6 月在日本九州以东太平洋海域举行联合军演。

报道说,将于 6 月 6 日开始的日美澳联合军演为期 3 天,三国

军舰、潜艇和反潜巡逻机将参加演习,演习内容包括探测、跟踪潜艇等。

报道援引日本海上幕僚长(相当于海军参谋长)杉本正彦当天在记者会上的话说,日美澳三国在亚太地区保持合作关系很重

要,海上自卫队希望通过联合军演,进一步加强与美国海军和澳大利亚海军的合作。

日美澳三国自 2007 年以来举行过四次联合军演,前三次演习地点均在日本周边海域,去年在文莱近海海域。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票 22 选 5 开奖公告 第 12136 期 中奖号码:03、05、17、19、22			
奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	15	33254	0
二等奖	1926	50	154
三等奖	36702	5	2619
本期全国投注总额:1589048 元 本省投注总额:122618 元			
“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开奖公告 第 2012136 期 中奖号码:02、10、15、17、25			
奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	23	100	2300
三等奖	457	10	4570
本期投注总额:20908 元,奖池奖金:14479 元			
中国福利彩票 3D 玩法 第 2012136 期中奖号码:748			
奖项	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	10480	230	1000
组选六	29815	750	160
本期全国投注总额:67662384 元 本省投注总额:1743238 元			
中国福利彩票“双色球”开奖公告 第 2012059 期 中奖号码:红色球号码 04、13、21、22、26、31 蓝色球号码:01			
奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	6	9270173	0
二等奖	205	187471	13
三等奖	1079	3000	168
四等奖	68075	200	2545
五等奖	1315913	10	48953
六等奖	6575823	5	225912
全国投注总额:389786618 元,安徽投注总额:13792056 元 奖池奖金:895158438 元			

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告 第 12136 期 中奖号码:720			
奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6269	1000	114
组选 3	0	320	0
组选 6	10650	160	289
本期全国投注总额:28113152 元 本省投注总额:780290 元			
全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告 第 12059 期中奖号码:72091			
奖项	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	30	0	100000
本期全国投注总额:28113152 元 本省投注总额:780290 元			
中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告第 2012136 期 中奖号码:05、11、13、14、15			
奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	142	19	2312
二等奖	9876	1644	10
六省市投注总额:1009100 元,安徽投注总额:184410 元			
全国联网电脑体育彩票“7 星彩” 第 12059 期开奖公告 本期开奖结果:0411088			
奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	3	3727052	0
二等奖	27	10093	4
三等奖	343	1800	19
四等奖	3584	300	197
五等奖	36543	20	1744
六等奖	404858	5	18793
全国投注总额:14638506 元 本省投注总额:645978 元 奖池奖金:5000000.00 元			

免费赠送 《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有 1 亿之多,有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变,普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书,详细阐述了:乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病;为何有的不经任何治疗却能自然转阴;为何又治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异;为何有的发展成肝癌化甚至肝癌……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者,药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开,免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限敬请广大患者拨打**免费发书电话:010-57277555**进行索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如有人趁机收取书本费或邮寄费,敬请拨打 010-57277555